64.6万游客带来3.23亿元

一"黄金周章丘旅游"闯关东"成招牌

接待游客64.6万人次,实现旅游综合收入3.23亿元,比去年国庆 假期分别增长13%和35%。"十一"黄金周长假,"小泉城"章丘赚得盆 满钵溢,饱餐了一顿"旅游大餐"。

本报记者 邢振宇 蒋龙龙 通讯员 袁致甲 厉晓伟



黄金周期间,百脉泉公园迎来众多各地游客。

百脉大碗茶喝出韵味

国庆期间,章丘各大景 区根据自身特色,精心策划 了一系列主题旅游活动,成 为吸引游客的最大动力。

百脉泉公园将泉水资 源优势与茶文化巧妙融 合,推出独具地域特色的 "百脉大碗茶",其精致化、 艺术化、意味化的茶艺表 演将茶文化升华,深受游 客追捧,风靡世界的大黄

鸭和手工艺术表演、章丘 特色旅游产品展销、歌舞 戏曲文化汇演等地方特色 活动同样吸引了大批游 客,景区七天共接待游客8 万多人;济南植物园花卉 立体造型,营造出浓郁的 节庆气氛,娱乐嘉年华、植 物科普展等特色活动异彩 纷呈,接待游客7.6万人, 同比增长26%。此外,三王

峪山水风景园以其独特的 水上漂流和拓展训练项目 引来了各方游客。白云湖 景区推出的垂钓比赛、捕 捞节、挖藕大赛等一系列 精彩活动,引得游客流连 忘返。锦屏山旅游度假区 国庆优惠促销,香草园生 态农场国庆期间的蒙古特 色风情歌舞表演等也深受 游客喜爱。



北京现代汽车瑞和众达特约销售服务店

工业二路与世纪大道交叉路口向南(交通技校北邻) 销售热线: 80951666 服务热线: 80957999 http://www.rhzdqc.com

景区接待外地团队106个

章丘倾力打造的绣 源河景区,黄金周期间迎 来了大批游客, 每晚7占 半向游客免费呈献的亚 洲最大的音乐喷泉热度 不减,优雅的环境,清新 的空气,加上"快乐向前 冲"助推,景区白天游客 量激增,七天共接待游客 21.8万人,其中,白天接 待游客共13.4万人,白天 游客量占游客总量的比 重与去年同期相比上升 40%,景区娱乐、休闲功 能日趋丰满,成为济南都 市圈内休闲、娱乐、垂钓、 观光的绝佳之地。

假日期间,章丘景区

对外地游客的吸引力持 续增强,景区停车场多是 济南、淄博、泰安、德州等 地车辆,仅10月3日一天, 百脉泉景区外地车辆就 达400余辆。据统计,章丘 重点景区7天共接待外地 团队106个,比去年同期 增长17%。

"闯关东"文化成招牌

有"齐鲁文化名村,江 北聚落标本"美誉的朱家 峪景区,投资8000万元实 施改造提升,二期工程接 近尾声。国庆期间,朱家峪 景区凭门票免费游览闯关 东主题展馆,优美的自然 环境与古村文化、"闯关 东"文化、知青文化相融一

体,7天共接待游客2.4万 人。提升改造后于9月9日 正式开放的龙山文化博物 馆,游客数量明显增多,相 比去年同期增长近两倍。

此外,"全域旅游"成 为拉动章丘相关产业发展 的有力引擎。国庆期间,章 丘接待游客64.6万人次, 强力拉动餐饮、购物、住 宿、交通、广告、通讯、娱乐 等旅游相关产业发展,全市 各大商场、超市、酒店、餐馆 的打折促销活动大大吸引 了游客的眼球,城区与景区 内大小餐馆惊人火爆,商场 内排起购物长龙,让广大游 客乘兴而来,满载而归。



今天我来当导游

每周二下午是章丘市清照小学的快乐社团时 刻,10月8日,清照小学小导游团的同学们来到了学 校定点实践岗--百脉泉公园,开始本学期的第一 次导游经历。 见习记者 支倩倩 摄

创建卫生城,志愿者在行动

景区假期来了小红帽

本报10月10日讯(见 习记者 赵克) 在刚刚 过去的"十一"长假里,在 章丘各大景点及交通枢纽 等地点都会看到身穿红马 甲、头戴小红帽的大学生 志愿者。自10月1日起,来 自章丘大学城山东财经大 学和山东电子职业学院的 50多名大学生志愿者参加 了由共青团章丘市委员会 组织的"创建卫生城,志愿 者在行动"活动。

'欢迎您来到章丘

我们是大学生志愿者,这 边是百脉泉公园,对面是 桃花山公园。"10月1日, 在百脉泉公园服务点,几 位大学生志愿者正为淄 博的几位游客提供咨询 服务。"我们在参加志愿 服务之前,已经对章丘的 道路、公交等信息做了统一培训。"来自山东财经 大学的万广学表示。志愿 活动不单单是介绍景区 和指路,山财和山东电子 职业学院的志愿者还协

助交警在多个地点进行 交通秩序维护、卫生保洁 以及提供部分药品的应 急服务等工作。

据共青团章丘市委员 会办公室主任万源介绍, 本次50多名志愿者分布在 长途客运站、百脉泉公园、 桃花山公园、眼明泉公园 等多处地点,进行义务服 务及创卫宣传活动,并在 人流量较大的百脉泉街, 明水大街等交通要道进行 交通秩序维护

黄金周日均清理400余吨

城区7天清出垃圾3000吨

本报10月10日讯(见 习记者 支倩倩 通讯员 程若男) 记者从章丘 市环卫部门获悉,"十一 长假七天,章丘市城区千 余名环卫工人坚守在岗位 上, 为市民和游客创造了 清爽的城市环境。黄金周 章丘城区共清出3000吨垃 圾,日均清理400余吨。

在"十一"期间,章丘 环卫部门推行早4点至晚 10点18小时两班制保洁模 式。同时,延伸作业范围, 将道路两侧所有广场、停 车场及背街小巷纳入清扫 保洁范围,确保捡拾、保洁 无缝隙、全覆盖。针对十一 期间婚庆鞭炮纸多、秋季 落叶多的情况,在重点路 段实行动态保洁,增加机 扫频次,要求保洁员中午 时间不断岗,巡回捡拾。市 环卫中心清运大队中队长 窦师介绍,"十一"期间市 区生活垃圾普遍增加,特 别是旅游景区、繁华地带、 餐饮业密集的街道等区域 的垃圾增加了近一倍。市 环卫部门将生活垃圾清运 作业由日清两次改为三 次,旅游景区、繁华地段以

及宾馆餐饮业密集地段, 全天不间断巡回清运。

针对十一期间市区垃 圾量大、垃圾清运任务重 的特点,环卫部门对重要 路段实行循环收集。同时 对景区、大型商场周边垃 圾箱和果皮箱增加清运频 次。节日期间,环卫部门还 重点加强所属41座公厕的 保洁服务,将广场公园、繁 华地段公厕的开放时间延 长至深夜。同时加大对公 厕的检查、维修、疏通力 度,确保出现问题能够及 时发现、及时解决。